
СЕДМИ МЕЂУНАРОДНИ
ПОЗОРИШНИ СУСРЕТ

Рекордан
број пријава
за учешће на
Таковским
цветима
Седме „Таковске цвети" одржаће се у
приоду од 14. до 19. јула; у такмичарском
делу наступиће пет представа

победника и добитника награда
биће у суботу, 19. јула, када ће

Милановачко позориште одигра-

ти једну од својих представа у

част победника. Награда за
најбољу представу ове године

износи 1.000 евра уз плакету.

Најбоље ће прогласити позори-
шни и телевизијски редитељ

Владимир Лазић, а критике ће
сваког дана писати критичар
Драги Ивић.

Редитељ Милановачког позо-
ришта и селектор Сусрета „Та-

ковске цвети" Вранко Кнежевић
истакао је да Сусрет полако
добија свој лик. У формирању
лика, поред локалног позоришта,

велику улогу игра и милановачка
публика.

- У односу на наше раније
сусрете, ове године представе су

по квалитету уједначеније. Раније
је било скокова што се тиче
квалитета, али чини ми се да како
који сусрет наступа да то полако
прераста у једну озбиљну прчу,

односно полако се формира лик
сусрета. Од 21 представе, што је
највише до сада, ја сам одабрао
пет. Раније је то било 16-18 и по
томе бисмо могли да закључимо

да интересовање за наш сусрет
расте - рекао је Кнежевић и

додао: - Мимо ових пет пре-

дстава је било добрих представа

које се некако нису уклапале у ту

нашу оријентацију. Можда једнога
дана када наш сусрет сазри ћемо

моћи да гледамо и хорор и крими
приче и све оно што други анса-
мбли постављају на свој репе-
ртоар. Мени је криво што неки не

могу да уђу у овогодишњи репе-

ртоар. Зато је и пет представа,

протекле две године је у такми-
чарском депу извођено 6 пре-

дстава, али ја сам хтео сада да
заокружимо причу што се тиче
квалитета али и неке оријента-
ције, тако да ће и у том смислу

представе бити уједначене. Неће
бити тих неких скокова у жанро-

вима.
Ове године реализацију фе-

стивапа помогли су: Клуб привре-

дника, Металац а.д, Металац

Пролетер, Рудник и флотација
„Рудник", РИп1 Сгоир, Графопринт,
ЗмвзНоп Сгоџр.

Т. Милетић

Седми Међународни позори-

шни сусрет „Таковске цветм", у

организацији Милановачког позо-
ришта биће реализован у пери-

оду од 14. до 19. јула, сазнајемо
из овог театра. На конкурс се
пријавио до сада највећи број
представа, њих 20-ак, у извођењу
позоришта из земље и региона.

Као и до сада, селектор је био
гпумац и редитељ Бранко Кнеже-

вић, који је изабрао пет најбољих
представа. Част да свечано отво-
ре овогодишњи сусрет припашће

општинском аматерском позори-
шту „Бранислав Нушић" из Малог
Црнића, који ће 14. јула извести
представу аутора текста Але-

ксандра Поповића „Љубинко и
Десанка". Другог дана, у уторак,

15. јула у град под Рудником
поново стиже трупа из Словеније,
Културно друштво „Лошки одер“

из Шкофја Локе са представом
Јасмине Резе „АРГ. Шеснаести

јул резервисан је за представу
„Полонеза Огинског" Николаја
Кољада у изведби Дома културе
„Стеван Сремац" из Црвенке.

Представу „Чорба од канаринца"

аутора текста Милоша Радовића

извешће Трстеничко позориште

четвртог дана фестивала, одно-

сно 17. јула. Последњег такмича-
рског дана студио глуме „Театар
011“ из Београда извешће пре-

дставу „1:1Г Рециналда Роуза.
Свечана церемонија проглашења
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